



EDITAL AGEAD Nº 40, DE 05 DE MARÇO DE 2021.

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES DO EDITAL AGEAD Nº 179/2020 PARA PROFESSORES PARA ATUAR NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UAB/UFMS

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul – UFMS, por meio do Diretor da Agência de Educação Digital e a Distância, com base no Edital AGEAD nº 08, de 22 de janeiro de 2021, Edital AGEAD nº 11, de 01 de fevereiro de 2021, Edital AGEAD nº 17, de 09 de fevereiro de 2021, Edital AGEAD nº 27, de 18 de fevereiro de 2021, Edital AGEAD nº 30, de 22 de fevereiro de 2021, Edital AGEAD nº 31, de 24 de fevereiro de 2021, e Edital AGEAD nº 32, de 25 de fevereiro de 2021, torna pública a retificação do ANEXO I do **Processo Seletivo de Vagas Remanescentes do Edital AGEAD nº 179/2020 para Professores para atuação nos Cursos de Graduação da UAB/UFMS.**

1. Retificação do ANEXO I - QUADRO DE VAGAS do Edital AGEAD nº 08/2021, de abertura da seleção:

Onde se lê:

| Nome do Curso | Disciplinas e Polos | Previsão de Vagas | Carga Horária | Nº de Bolsas (meses) previstas |
|-------------------------------|---|-------------------|---------------|--------------------------------|
| Letras (Português e Espanhol) | Introdução à Cultura Hispânica (Polo de Bonito) | 1 | 51h | 3 |

Leia-se:

| Nome do Curso | Disciplinas e Polos | Previsão de Vagas | Carga Horária | Nº de Bolsas (meses) previstas |
|-------------------------------|---|-------------------|---------------|--------------------------------|
| Letras (Português e Espanhol) | Introdução à Cultura Hispânica (Polo de Bonito) | 1 | 68h | 4 |

Hercules da Costa Sandim,
Diretor - AGEAD/RTR.



Documento assinado eletronicamente por **Hercules da Costa Sandim, Diretor(a)**, em 05/03/2021, às 15:25, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2438962** e o código CRC **AADF85BC**.

AGÊNCIA DE EDUCAÇÃO DIGITAL E A DISTÂNCIA

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS